
Český jazyk pro 1. stupeň základních škol      3.třída, doporučený věk: 8-9 let 

 

 

1. Zakroužkuj vyjmenovaná slova po L a správně napiš:  

 

 

 

……………………………………………. 

 

 

 

 

 

   ……………………………………………. 

 

 

 

 

 

  …………………………………………….. 

 

 

 

 

 

   ………………………………………………. 

 

 

 

 

……………………………………………… 
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2. Napiš správně slovo:  

 

Pl_šový medv_dek  

L_sá hora  

V_r velk_  

L_žař upadl do sněhu. 

Nesmí se pl_vat na zem.  

To je ale hezká l_ška.  
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Správné řešení:  

1. Lýkovec, lyžař, lízátko, plyšák, mlýn.  

2. Plyšový medvídek, Lysá hora, Výr velký. Lyžař upadl do sněhu. Nesmí se plivat na 

zem. To je ale hezká liška. 


